



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

11.09.2014

№ 1002

Про утворення робочої групи з розробки та вивчення можливості впровадження в місті Києві пілотного проекту «Гроші ходять за дитиною»

Відповідно до статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 22 та 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою опрацювання питання розробки та можливості впровадження в місті Києві пілотного проекту «Гроші ходять за дитиною»:

1. Утворити робочу групу з розробки та вивчення можливості впровадження в місті Києві пілотного проекту «Гроші ходять за дитиною» (далі – Робоча група) та затвердити її склад, що додається.

2. Робочій групі в установленому законодавством порядку:

2.1. Вивчити питання можливості впровадження та механізмів реалізації пілотного проекту «Гроші ходять за дитиною» в місті Києві.

2.2. Залучати у разі необхідності до роботи представників структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2.3. За результатами роботи підготувати та у місячний строк з дня видання цього розпорядження подати пропозиції Київському міському голові.

3. Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснювати організаційне, матеріально-технічне та інформаційне забезпечення діяльності робочої групи.

4. Заступнику міського голови за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника Голови Київської міської державної адміністрації Ніконова І.В.



В.Кличко

012333

*



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)
№ 1009.2014 № 1002

Склад

робочої групи з розробки та вивчення можливості впровадження в місті Києві
пілотного проекту «Гроші ходять за дитиною»

Ніконов Ігор Володимирович	перший заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова робочої групи
Старостенко Ганна Вікторівна	заступник голови Київської міської державної адміністрації, заступник голови робочої групи (за згодою)
Фіданян Олена Григорівна	директор Департаменту освіти і науки, молоді та спорту, заступник голови робочої групи
Саввін Сергій Сергійович	заступник директора Департаменту освіти і науки, молоді та спорту – начальник управління економіки та фінансів, секретар робочої групи
Голота Тарас Анатолійович	начальник управління міжнародних зв'язків апарату
Денисюк Оксана Яківна	директор КП «Центр науково-освітніх інновацій та моніторингу»
Костюшко Олег Петрович	депутат Київської міської ради (за згодою)
Огнев'юк Віктор Олександрович	ректор Київського університету ім. Бориса Грінченка, академік Національної академії педагогічних наук України
Паращенко Людмила Іванівна	директор Київського ліцею бізнесу, доктор наук з державного управління (за згодою)
Положишник Валентина Олександрівна	заступник начальника юридичного управління – начальник відділу юридичного управління апарату
Репік Володимир Михайлович	директор Департаменту фінансів

Шукевич Юрій Володимирович директор фінансового ліцею м.Києва,
голова громадської організації «Асоціація
керівників шкіл м. Києва»

Шульга Наталія Іванівна голова постійної комісії Київської міської
ради з питань освіти, науки та інноваційної
політики (за згодою)

Яцунь Олександр Михайлович голова Київської міської організації
Профспілки працівників освіти і науки
України (за згодою)

Керівник апарату

В. Бондаренко